

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA
DO EDITAL UNIFICADO Nº 06 - CSAM/IFB, DE 10 DE MARÇO DE 2016
PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2016

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, torna público a **retificação** do CRONOGRAMA do Edital nº 06 - CSAM/IFB, de 10 de março de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

4. DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA

4.2 O processo seletivo ocorrerá de acordo com as etapas previstas no cronograma da tabela 2, através da realização de estudo socioeconômico.

Tabela 2

Evento	Data provável
Período de Inscrições e Entrega da documentação	11 a 18 de Março
Estudo Socioeconômico	21 de Março a 01 de Abril
Resultado Preliminar	04 de Abril
Recurso	05 e 06 de Abril
Resultado do recurso	07 de Abril
Resultado final	08 de Abril
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	11 e 12 de Abril

Leia-se:

4. DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA

4.2 O processo seletivo ocorrerá de acordo com as etapas previstas no cronograma da tabela 2, através da realização de estudo socioeconômico.

Tabela 2

Evento	Data provável
Período de Inscrições e Entrega da documentação	11 a 18 de Março
Estudo Socioeconômico	21 de Março a 01 de Abril
Resultado Preliminar	05 de Abril
Recurso	06 e 07 de Abril

Resultado do recurso	08 de Abril
Resultado final	11 de Abril
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	12 e 13 de Abril

Brasília – DF, 04 de abril de 2016.

ORIGINAL ASSINADO
FERNANDO DANTAS DE ARAUJO
Diretor Geral Campus Samambaia